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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamoOwienia

Dotyczy: Zakupu uslug telefonii komérkowej i ustug bezprzewodowej

transmisji danych wraz z dostawa aparatéow telefonicznych i routeréow

mobilnych .
Zamawiajacy przekazuje ponizej tres¢ kolejnych pytan wraz z udzielonymi
odpowiedziami.
Pytanie 2:

OPZ pkt 4 ,Pakiet transferu danych w UE w wysoko$ci min. 200 MB - dla kart
glosowych” Czy to ma by¢ pakiet 200 MB osobno dla kazdej karty czy jeden dla
calego konta?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy precyzuje, ze pakiet 200 MB dotyczy catego konta, czyli wszystkich
kart gtosowych.

Pytanie 3:

OPZ pkt 2 b. Zakup dodatkowych 20 kart z telefonami i po cenach z oferty jest
mozliwy pod warunkiem iz umowa zostanie zawarta na 24 miesiace od dnia zlozenia
zapotrzebowania. Nie ma mozliwosci nabycia nowej karty i telefonu po cenach i
abonamentach z oferty jesli nie wiemy kiedy zloza Panstwo zapotrzebowanie i ile
miesiecy zostanie do kofica umowy. Prosze o zmiane zapisu. Przy zakupie nowych
kart umowa moze konczy¢ sie z dniem zakonczenia umowy gltéwnej jesli przy
zlozeniu zapotrzebowania wycenimy Panstwu oferte indywidualnie, znajac juz ilosc¢
miesiecy do korica umowy i telefon, obecny telefon ktéry przyjmiemy do oferty za
ponad rok moze juz wyjS¢ ze sprzedazy.

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy w OPZ pkt 2 b.

Pytanie 4:

§ 4 ust 1 zdanie ostatnie — jezeli niektore zapisy regulaminu wykonawcy maja nie

mie¢ zastosowania przy realizacji umowy, musi by¢ jasno okreslone o ktore zapisy




chodzi, nie moze by¢ dowolnosci w interpretacji czy dany zapis regulaminu ma
zastosowanie czy nie.

Odpowiedz na pytanie 4:

Zamawiajacy jednoznacznie wskazuje, ze nie beda mialy zastosowania zapisy
regulaminu, ktore utrudniaja lub uniemozliwiaja realizacje postanowien umowy.
Pytanie 5:

§ 6 ust 2 — o jaka stawke zaproponowana przez wykonawce chodzi Zamawiajacemu,
skoro zapis dotyczy ustug dodatkowych niewymienionych przez Zamawiajacego, a
wiec nieokreslonych w ofercie, a rozliczanych zgodnie z cennikiem wykonawcy?
Odpowiedz na pytanie 5:

Zamawiajacemu chodzi m.in. o polaczenia glosowe i transfer danych do krajow

spoza UE.

Termin skladania ofert nie ulega zmianie. Zamawiajacy juz go przedluzyl do

dnia 21.07.2017 r. do godziny 14.00.

Z powazaniem




